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гр. София,  21.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 33 състав, 

в публично заседание на 21.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Галин Несторов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова, като разгледа дело номер 

2283 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,02 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Р. Г. С.  – редовно призован, не се явява и не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ-СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

– редовно призован, се представлява от С. К., с пълномощно по делото. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, в която твърди, че мандатът на ОИК СО 

2019-2023 е изтекъл на 08.09.2023 г. и към момента тази комисия не е действащ 

административен орган.  

ОТВЕТНИКЪТ К. – По молбата, изразявам становище за нейната неоснователност. 

Считам, че е налице органите на изборната администрация, особено и в година и 

ситуация на предстоящи местни избори и моля да дадете ход на делото.   

СЪДЪТ намира, че е налице процесуална пречка за даване ход на делото. 

Действително с оглед на обстоятелството, че ОИК СО в конкретния и състав е с 

изтекъл мандат към 08.09.2023 г., съгласно и представената молба следва, че към 

настоящия момент е назначен нов състав на ОИК при СО с нов мандат и различен 

състав въпреки, че в случая следва да се счита, че тя е правоприемник на предходната 

ОИК СО, то същата не е редовно уведомена за съдебното заседание, предвид на което 

следва да се призове отново за следващото съдебно заседание с оглед осигуряване 

правото ѝ на защита на съответната ОИК при СО действаща към настоящия момент. 

Предвид горното  

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 05.10.2023 г. от 14,30 часа, за която дата и час 



страните – редовно призовани от днешното съдебно заседание. 

ДА се ПРИЗОВЕ ОИК при СО, действаща към момента. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,05 ч. 

        СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


